

1/2013. számú jegyzőkönyv

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

**Képviselő-testületének
2013. január 17-én megtartott
rendkívüli üléséről**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2013. január 17-én, a Körjegyzőség Újrónafői Hivatalában tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Kertész Attila polgármester
dr. Dudás Eszter körjegyző
Kelemen Benő alpolgármester
Gellén Imre, Nagy Ibolya
és Pásztorné Simon Andrea képviselők

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert mind a négy képviselő jelen van. Az ülést megnyitja és ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1) Közös önkormányzati hivatal kialakítása - szándéknyilatkozat

Előadó: dr. Dudás Eszter körjegyző

2) Aranykapu Óvoda alapító okirat módosítása

Előadó: dr. Dudás Eszter körjegyző

Megkérdezi, kinek van más napirendi pont javaslata.

A képviselők napirendi pont javaslattal nem éltek, az előterjesztett napirendet egyhangúlag elfogadták.

1) Napirendi pont tárgyalása:

Dr. Dudás Eszter körjegyző: tájékoztatja a testületet, hogy az Országgyűlés elfogadta a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvényt, továbbá január első hetében elektronikus úton megérkezett az állami támogatást tartalmazó táblázat. A testület a tavalyi év során – elsősorban a történelmi hagyományokra tekintettel - jelezte Mosonszolnok és Mosonudvar községek felé csatlakozási szándékát. Az együttes ülések során rögzítették, hogy a költségvetési számok ismeretében fognak tovább folytatódni az egyeztetések. Elmondja, hogy számításokat végzett a közös hivatali létszámot illetően. Összehasonlította, hogy milyen mutató, milyen elismert hivatali létszám után kapna állami támogatást Újrónafő, ha Mosonszolnok és Mosonudvar, illetve ha Jánossomorja és Várbalog településekből álló közös hivatalhoz csatlakozna. Az előbbi esetben 2,51 fő, a másik esetben 2,97 fő után kap támogatást az Önkormányzat. A költségvetési törvény szerint, az önkormányzati hivatal működésének támogatása - fajlagos összeggel számítva - 4 580 000 forint/fő. A fenti számok alapján Újrónafő község éves szinten 2.106.800,- Ft-tal kevesebb támogatásra számíthat, ha korábbi szándékának megfelelően Mosonszolnok és Mosonudvar községekkel hozna létre közös önkormányzati hivatalt. A múlt hét folyamán, telefonon tájékoztatta Gálné dr. Takács Eszter, hogy e hét hétfőn fogja tárgyalni a pénzügyi bizottságuk a költségvetési számokat. A fentiek alapján javasolta Kertész Attila polgármester úrnak, hogy egyeztessen Jánossomorja Város Polgármesterével egy esetleg csatlakozás lehetőségéről. A település csatlakozása esetén, elképzelése szerint minden változatlan formában működhetne

tovább, mint ahogy azt már a körjegyzőségnél megszokhatták. Hozzátette azonban, hogy másfél emberrel kevesebb létszámmal kell megoldani a lényegében változatlan mennyiségű hivatali teendőket.

Kertész Attila polgármester: elmondja, hogy a mai nap folyamán informális egyeztetés történt Újrónafő, Jánossomorja és Várbalog települések polgármesterei között. Tájékoztatta a polgármestereket a Körjegyző asszony által tett javaslatról, melyet Jánossomorja Város Polgármestere tudomásul vett, Várbalog Község Polgármestere pedig üdvözölt. Javasolja a testületnek, hogy Újrónafő Község Önkormányzata Jánossomorja és Várbalog településekkel alakítson közös önkormányzati hivatalt.

Nagy Ibolya: véleménye szerint a költségvetési számítások egyértelművé teszik, hogy milyen döntést kell hoznia a testületnek. A Körjegyző asszony elmondásai alapján pedig a munkamenetben sem lesz lényegi változás, így ő támogatja a javaslatot.

Gellén Imre: véleménye szerint az Önkormányzatnak felesleges ezzel foglalkoznia, mivel a kormányhivatal végső soron úgyis döntene.

Dr. Dudás Eszter körjegyző: ha az Önkormányzat így tenne, akkor veszélybe sodorná a körjegyzőségi dolgozók közszolgálati jogviszonyát, így ezt a megoldást semmiképpen nem javasolja a testületnek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2013. (I.17.) határozat:

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény hatályos rendelkezései szerinti időtartamon belül, közös önkormányzati hivatalt kíván létrehozni Jánossomorja Város Önkormányzatával.
- 2) Felhatalmazza a Polgármestert a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás előkészítésére vonatkozó tárgyalások lefolytatására, a megállapodás-tervezet elkészítéséhez szükséges mértékű kötelezettségek vállalására, a képviselő-testület folyamatos tájékoztatása mellett.
- 3) Felkéri a Körjegyzőt, hogy a testület döntéséről Jánossomorja Város, Mosonszolnok Község, valamint Mosonudvar Község Önkormányzatait a határozati kivonat egy példányának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Kertész Attila polgármester
dr. Dudás Eszter körjegyző
Határidő: folyamatos, illetve azonnal

2) Napirendi pont tárgyalása:

dr. Dudás Eszter körjegyző: Jánossomorja Város Jegyzője jelezte, hogy az Aranykapu Óvoda alapító okiratának módosítása vált szükségessé, melyhez a testület döntése is nélkülözhetetlen. A beérkezett előterjesztés (*lásd 3. számú melléklet*) tartalmazza a módosítás indokait. Kéri a testületet, hogy a módosítást, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a melléklet szerinti tartalommal fogadják el.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás, észrevétel nem érkezett, a képviselők egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozták a következő határozatot:

2/2013.(I.17) határozat:

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Aranykapu Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát, valamint annak módosítását az *3. számú melléklet* szerinti tartalommal módosítja.
- 2) Felkéri a körjegyzőt, hogy a testület döntéséről Jánossomorja Város Jegyzőjét a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Felelős: dr. Dudás Eszter körjegyző
Határidő: azonnal

Más bejelentés, hozzászólás nem volt, így a polgármester az ülést berekesztette.

k. m. f.

Kertész Attila
polgármester

dr. Dudás Eszter
körjegyző

